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Компанията представи търговското си портфолио за сезон 2016 на среща с националния си дистрибуторски екип в
представителния столичен хотел “Метрополитен”. Специален гост на събитието беше г-н Катцуя Окуяма, вицепрезидент на
Сумми Агро Европа

Постиженията на корпоративния инженеринг на Суммит Агро на родния пазар е един добър, показателен и любопитен
пример за агробизнеса у нас. На въпроса коя е формулата за високия индекс на успешност и устойчив растеж през
последните три години, ген.мениджър доц.д-р Мирослав Титянов е повече от лаконичен: “ Качествено широкоформатно
портфолио, компетентен екип, ангажирани и лоялни търговски партньори, адекватно пазарно поведение, включващо
перфектна логистика и, разбира се, конкурентни цени.

По-наблюдателните ще забележат, че това силно присъствие на Суммит Агро, което променя пазарни нагласи,
производствени митологеми и стереотипи, което генерира новини и създава перспективи, не остава незабелязано от
широката публика - земеделски производители, конкуренция, анализатори

Да погледнем малко по внимателно какво предлага Суммит Агро. Прави впечатление структурирането на търговския
портфейл. Суммит Агро продава продукти за растителна защита, торове, семена, подобрители, лимациди, диспенсери.
Очевидно целта на тази многопланова палета е опцията за комплексна услуга. С други думи: Суммит Агро е в състояние
бързо, отговорно и ангажирано да реши всеки проблем на полето. На практика това е мащабен проект за пазарно
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присъствие и заемане на ключови позиции. Суммит Агро поставя стандарти в помощта към клиентите си да управляват
бъдещето на своите практики. Тези клиенти имат възможността да ползват глобалните предимства и знания за
удоволетворяване на потребностите на местно ниво.

Следващият пункт, който прави впечатление е, че тази търговска платформа непрекъснато се надгражда, влива й се нова
енергия. Само през тази година в листата на Суммит Агро са включени 21 нови продукта,  12 нови продукта  за растителна
защита – 4 хербицида, 4 фунгицида и 4 инсектицида, 3 са нови микрогранулирани торове, 5 са листни торове и т.н. Въпрос:
Коя друга фирма у нас може да се похвали с такова обновление и допълнение на търговската си схема? Суммит Агро
представя своя динамичен, гъвкав, актуален, идентичен и разпознаваем пазарен проект. Хиперактивността на екипа
отключва креативност и мотивация, бърза писта за търговска експанзия.

Едно от най-големите предизвикателства днес в световното земеделие е страхът и силно негативните последействия от
стресовия синдром, провокиран от активирането на биотичните и абиотичните фактори вследствие растящата
нестабилност и шокиращите в много случаи промени в климатичната и фитосанитарната среда. Световната наука вече
успява да формулира стратегии и да създава продуктов арсенал за революционни промени в хранителния режим. Бързо се
внедрява инструментариум за управление на рисковете, за постигане на устойчивост. Новият формат за защита  цели
стимулиране на растежа чрез увеличаване степента на имунитета, максимално балансиране на хранителния режим. Тази
мащабна трансформация и диверсификация е приоритет в търговската политика на Суммит Агро, компанията доставя в
България последните световни научни постижения за постигане на амбициозните цели, за сбъдване на високите очаквания
по отношение на увеличаване сигурността и интензитета на земеделското производство.

Дистрибуторският екип на Суммит Агро в качеството си на привилигирован партньор получи правото най-напред да научи за
супер иновация, която компанията ще предложи у нас, благодарение на сътрудничеството си с израелската фирма Хайфа.
Технологията MULTICOTE AGRI (МУЛТИКОТ АГРИ) за контролирано освобождаване на Азота в почвата, която слага ново
начало в този ключов сегмент в глобален план, бе представена от г-н Василис Цомбагас, регионален мениджър на Хайфа за
страните от Балканския полуостров. Технологията се базира на капсулиране на гранулите с помощта на покритие, което
защитава и постепенно освобождава хранителните елементи. По този начин прецизно и контролирано се предоставят
 нужните на растенията хранителни елементи през целия вегетационен период.

Скоростта на дифузия /действителното освобождаване на елементите/ зависи единствено от температурата на почвата. Тя
нараства с повишаване на температурата, т.е. следва жизнения цикъл на растенията. Другите фактори – тип на почвата,
влажност, РН и микробиална активност не влияят изобщо на скоростта на освобождаването на азота. Полимерната капсула
е проектирана така, че да стопира отделянето на азот при температура на почвата под 12 градуса  и да ускорява
освобождаването му при повишаване на температурата.

 


